

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 7 (653) • Суббота, 24 января 1976 г.

Цена 1 коп.

ТЕМПЫ ОТСТАЮТ ОТ ЗАДАНИЯ

«С первых дней 1976 года Гагарина, руководимой Ва-
— ударные темпы! — такой лернем Позняковым. Зада-
девиз прозвучал в обязате-
ние — принять в блоки 1040
покорителей Ени-
кубометров гидротехничес-
сия. Отдельные коллекти-
вого бетона — перекрыто на
управления основных соору-
45 кубометров. С начала ме-
жений свое слово подкреп-
ся уложено 3.400 кубо-
ляют конкретными делами.
метров. Этот результат яв-
ляется самым лучшим среди
коллективов, занятых на ба-
тонировании.

Героем дня является про-
славленная бригада делега-
това ХХ Красноярской крае-
вой партконференции Сергея
Коленкова. На сто процентов выпол-
нили задание минувшей не-
коллектив принял первый делега-
бетон в первый блок лево-
бережного котлована. А че-
начала января они освоили
рез два дня с достоинством объем в 1218 кубометров.

Аналогичное положение
за неделю и в бригаде Ми-
хaila Maщенко.
Как и в прежние времена,
так и за неделю с 15 по 21 янвaря, неизменно сопутст-
вовал успех бригаде имени пех. Не добились его плот-
ников-бетонщики, где брига-

диами Михаил Полторан,
Вильян Черков и Федор Гор-
банев.

Недельные итоги по участкам выглядят так: первый (начальник А. Артамонов) — задание было 3.408 кубометров, принято в блоки 1770 кубометров; второй (начальник А. Кузьменко) — соответственно 1654 и 1435 кубометров. На обоих участках месячное задание выполняется с отставанием на неделю.

В январе управлению основных сооружений требуется уложить в плотину 20.705 кубометров гидротехнического бетона. За 21 день месяца из этого объема освоено только 11.045 кубометров.



ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПЕРВОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ!

В ЧИСЛЕ УДАРНЫХ

На совместном заседании объединенного построечного комитета и комсомольского штаба стройки утверждены комсомольско-молодежными коллективами бригады В. Пабста и М. Ювицы из СМУ-3 «Промстрой».

Теперь на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС работают 42 комсомольско-молодежные бригады.

• В КОЛЛЕКТИВАХ СТРОЙКИ •

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

Строительно-монтажное было внесено цепное рапи-
управление № 3 занимается оналиторское предложе-
воздваждением промышленных ние по складу гравомассы.
объектов. В наступившем Неудобная монолитная под-
году коллектив СМУ-3 уве-
личится вдвое. Создается еще один — четвертый участок. Связано это с тем, что пред-
один из основных объектов, ложения дает большую эко-
на которых заняты наши номию пиломатериалов, спи-
строители, — бетонный завод жает затраты труда. В де-
непрерывного действия — пежном отношении эконо-
должен в 1977 году выдать мия составляет 15 тысяч
первой продукции. В конце рублей.

Большую помощь в мон-
его под пусконаладочные

также стенки оказала бригада В. И. Кирия. Она состо-
ит, в основном, из опытных

специалистов. Всегда в чис-
ле передовиков сварщики-
из лучших в нашей органи-
зации. Плановые задания

постоянно выполняются и на втором участке лучшая бригада Михаила Ефимовича Ювицы. Она трудится на подпорной стенке бетоно-
возной дороги. Последний А другие, зачастую месяц здесь работали плот-
бригада вынуждена тру-ники-бетонщики Сергея Ко-
диться не в полную силу. ленкова. Они помогли нам Не хватает арматуры и это побыстрее справиться с за-
держивает рост производи-
тельности.

Ю. РАКШЕЕВ,
начальник СМУ-3.

БУДНИ БЕТОННОГО

Среди победителей в со-
ревновании за право уло-
без малого 13 тысяч рублей.

тона в станционную часть На нынешний год коллек-
плотины Саяно-Шушенской тив завода наметил новую
ГЭС в левобережном котло- высоту в труде. Чтобы до-
ване была плавка и смена стиць ее, надо выработать
бетонного завода, возглавляемую Василием Белобородо-
вым.

Коллектив бетонного заво-
да, руководимый ветераном
гидростроения Аввакумом
Ивановичем Бондарем, богат ре.

передовиками и их замечательными делами. За прошлый год это ведущее по своему значению предприятие

дало более 404 тысяч кубометров гидротехнического и промышленного бетона, превысив повышенное обязательство. Снижена себестоимость продукции, получено

355 тысяч рублей экономии. Чтобы добиться таких темпов, начато строительство бетонного завода непрерывного действия.

Г. ВЕСЕЛОВ.

НАШИ ПЛАНЫ

В новом году сантехмон-
итажники выполнили все не-
обходимые работы в сдаточном

доме № 37 поселка Чемерушки, закончили внутреннее отопление в доме № 6/3 в Саяногорске. Хорошо ЦК КПСС к XXV съезду партии. Коммунисты и беспартийные горячо одобрили

основные направления раз-
вития народного хозяйства

страны. В своем решении за-
писали: годовой план выпол-
нить к 22 декабря — к Дню энергетика.

М. ГОРБАТЕНКО,
секретарь партийной
организации Сантемонтажа.

ХХХ

Коллектив домостроитель-
лий и конструкций; внед-
енного комбината принял со-
циалистические обязательства на 1976 год. Мы запла-
нировали: сдать 36.900 квад-
ратных метров полезной

жилой площади — почти на
две тысячи больше, чем в коллективами СМУ-2 и УОС
прошлом году; выпустить 33 тысячи кубических мет-
ров железобетонных изде-

В. СЕМЕНОВ,



На снимке: рабочая геодезия Т. Шематинова и инженер геодезии управления строительства А. Исакова. Котлован второй очереди — сегодня их главный объект.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

НОВЫЕ РУБЕЖИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА УПРАВЛЕНИЯ ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС НА 1976 ГОД.

Обсудив проект ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1975-1980 годы» колектив управления основных сооружений с большим воодушевлением наметил высокие рубежи на десятую пятилетку, а на 1976 год принимает следующие социалистические обязательства:

годовой план строительно-монтажных работ по ген-
подряду в объеме 35 миллионов рублей выполнить к 22 декабря и обеспечить укладку 600 тысяч кубометров гидротехнического бетона;

к дню открытия XXV съезда КПСС уложить в котлован второй очереди не менее 5 тысяч кубометров бетона, а укладку первого бетона начать к дню открытия Красноярской краевой партийной конференции;

за счет освоения комплекса высокопроизводительных механизмов для укладки бетона в составе: специальных бетоновозов на базе БелАЗ-540, бадей емкостью 8 кубометров, механизмов для разравнивания и уплотнения бетонной смеси, консольной опалубки и сокращения потребного времени, повысить производительность труда на один процент к плану;

постоянно улучшать экономический, общеобразовательный и квалификационный уровень работников. Охватить всеми формами обучения не менее 500 человек; разработать и внедрить рационализаторских предложений с общим экономическим эффектом 50 тысяч рублей.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектива механизированной колонны домостроения.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ГИДРОСПЕЦСТРОЯ НА 1976 ГОД.

Стремясь успешно справиться с задачами по вводу первых агрегатов Саяно-Шушенской ГЭС в 1978 году, коллектив Гидроспецстроя принимает следующие социалистические обязательства на первый год десятой пятилетки:

выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 28 декабря. Дать сверхплановой продукции на 50 тысяч рублей;

выполнить первоочередные бурновзрывные работы в левобережном котловане строительства Саяно-Шушенской ГЭС, обеспечивающие укладку первого бетона в тело станционной части плотины ко дню открытия Красноярской краевой партийной конференции;

закончить основные бурновзрывные работы на строительстве ГЭС в левобережном котловане под станционную часть плотины к Дню строителя;

завершить в четвертом квартале весь комплекс работ по сооружению автотранспортного тоннеля и сдать его госкомиссии;

выполнить цементационные работы в патерне и галереях, обеспечивающие пропуск паводка 1976 года через плотину строящейся ГЭС;

выполнить работы по монтажу цементационной арматуры, установке противофильтрационных шпонок и уплотнений по обеспечению укладки гидротехнического бетона в сооружения ГЭС в объеме 600 тысяч кубометров, в том числе в станционную плотину — 350 тысяч кубометров;

за счет изобретательства и рационализации добиться получения условной годовой экономии не менее 10 тысяч рублей;

сэкономить строительных материалов на 50 тысяч рублей.

ЛЮДИ САЯНОГОРСКА



Борис Шумов работает сварщиком в звене М. Халикова (бригада плотников-бетонщиков А. Решетникова). Он один из правофланговых соревнования. Ударной стройке, ее заботам передовик отдает все умение и мастерство.



Их подружила стройка... Маргарита Топченок и Надежда Лещинина — работники кафе «Москва», что в котловане. Трудятся старательно. Их коллектив завоевал почетное право участвовать в укладке первого бетона в стационарную часть плотины.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО

Саяно-Шушенский камне-ученик, а сейчас у меня каз срочный или специаль- обрабатывающий комбинат уже третий разряд. — предприятие молодое. За В бригаде И. Бородина, короткое время здесь выросло много передовиков из человек. С любовью отно- тех, которые пришли сюда сяются фрезеровщики к сво- недавно, приобрели новую им «машинам», трудятся от- специальность. Среди них лично. Об этом говорит и мастер фрезерного участка контролер отдела технического контроля Т. Бобина: Борис Александрович Спирина назвал Владимира Гуло-

в. Встречаясь с ним на участке.

— Я работаю фрезеровщиком, — рассказывает Гулов. — Сначала, конечно, был прошлый его выполнить за-

ЗАПОЛНЯЕТСЯ ЦАДОЛГО

Дом культуры «Строитель» зал полон. Этот вечер задуман не только как вручение новых паспортов, но и как чествование ветеранов и передовиков производства, заслуженных лауреатов города.

Ведущий вечера рассказывает историю возникновения советского паспорта. И очень гармонично вспоминает в своем повествовании старик В. Малковского, про-

читанные А. Киреевым.

Рассказывая о новом городе о строителях, ведущие называют имя И. В. Кожуры. Знатному водителю вручается «пурпурная книжка», в под звуки музыки малышы из детского сада прикрепляют банты и преподносят ему сувенир.

Новые паспорта были вручены: Герою Социалистического Труда А. Г. Алееву, ветерану войны и труда

«ОГНИ САЯН»

ПЯТИЛЕТНИЙ план по грузоперевозкам был выполнен 25 июня, а годовой — 30 октября. Таков общий итог коллектива АТК-2 за прошлый год.

За счет внедрения передового опыта организации труда, более полного использования автопарка и сокращения потерь рабочего времени предусматривалось повысить производительность труда на 7 процентов. При подведении итогов оказалось, что она повысилась на 11 процентов.

Поощряется творческий подход людей к делу. У нас много активных рационализаторов. Это Владимир Чернухин, Юрий Голубев, Валерий Казмерук и другие.

Всего за год было подано 27 предложений, 14 из них внедрено в производство с экономическим эффектом 2.857 рублей.

Коллектив работоспособный, на деле доказывает, что ему по плечу задачи сложнейшие. В том, что Енисей перекрыт на четыре дня раньше намеченного срока, большая заслуга работников автотранспортной

контролеры. В нашей дружной семье родились герои, имеющие известны всей

на которых известны всей